



走街串巷

寻美味之一百四十

甜点饮品

藏身居民楼 装饰有风格

# 这家咖啡店给老小区增添了时尚气息

秀峰区篁子园小区是个老小区，小区里超市、水果店、理发店、餐饮店等一应俱全，不仅生活气息满满，而且充满着浓浓的人情味。而一家开在居民楼一楼的咖啡店——“老房子咖啡”，又让这里有了时尚文艺的气息，吸引不少人前来打卡。

→拿铁与斑斓蛋糕卷搭配起来别有风味。



↑小店地址（导航软件截图）

←店门口的绿植是老板娘精心打理的。

## ★推荐理由 不仅能满足味蕾 还能“满足”朋友圈

我喜欢和闺蜜到“老房子咖啡”喝下午茶，它家的甜点、菜品都很精致美味，我最爱的是蛋糕卷，奶香味浓郁，三明治也很棒。除了食品美味，来这家店还可以拍照，很出片，满足了我们的发朋友圈、晒生活的需求。

——家住三多路的韦女士

## ★记者探店 门口靠窗的座位果然舒服

每次走进篁子园，都会被这里的人情味所吸引，老人拎着刚刚从早市买的新鲜蔬菜，小朋友坐在米粉店门口的小凳上吃米粉，桃花江岸人们在三两两散步。

“老房子咖啡”是4年前“加入”篁子园这个“大家庭”里的，位于刚进小区的居民楼一楼，招牌不算明显，但门口摆放着各式各样的绿植，不少人还没进店，就会先在门口拍照打卡。

进店后，记者选了个靠窗的位置，因为不少人在网上推荐过。

网友“薇薇念念”这样推荐：“这家咖啡屋氛围非常棒，特别钟爱那扇充满魅力的窗户，木质边框上刻满了时间的痕迹。”网友“布布ovo”则推荐说：“我最喜欢门口这个位置了，一道道阳光透过

玻璃门洒在身上，幸福感上升。”

果然，秋冬季节的阳光透过窗玻璃，给人很舒服的感觉。此外，店里还摆放了很多不同风格的装饰，比如挂在墙上的吉他、尤克里里，复古的电话，以及不同风格的小摆件。

坐定后，记者开始翻阅菜单，店里有咖啡、茶、轻食、意面、三明治、饼干等，品类不少。记者点了一份套餐，选了拿铁和斑斓蛋糕卷。拿铁口感顺滑且富有层次感；斑斓蛋糕卷比较特别，带有独特的斑斓叶香气，入口清甜，跟咖啡搭配别有一番风味。

陆陆续续，不少人结伴来到“老房子咖啡”，坐在门口的位置，边晒太阳边和朋友聊天。

## ★小店故事 生活与爱好二者缺一不可

老板娘陈女士告诉记者，自己喜欢烘焙，就想开一家店，既能营生也能让自己的爱好有施展的空间。因此，她从2009年就开始经营咖啡店，最初在秀峰区江南巷，然后搬到了少年宫附近，4年前搬进了篁子园小区。

如今，陈女士还在坚持着自己的爱好，店里的蛋糕、饼干、面包都是自己出品，根据季节的不同，蛋糕也会有不同的口味，经典款的芝士蛋糕一直保留到现在。“有人很喜欢我做的巧克力饼干，喝完咖啡还会打包一些回家。”陈女士告诉记者。

每周一是“老房子咖啡”的休息日。陈女士，“我们店不大，本来人手就不算多，如果大家轮流休息，会有人手不足的情况。因此今

年开始，我们固定周一休息。”

陈女士的爱好还有很多。比如，“老房子咖啡”门前的花草都打理得很好，这不仅是为了让客人体验感更好，也是因为陈女士自己真心喜欢园艺绿植。店里还摆放着好几个滑板，陈女士说，自己喜欢冲浪，可桂林没有海，只能退而求其次，用玩滑板来代替。

此外，小店里还摆放着一个鱼缸，里面除了一条她买来的热带鱼之外，还有她从河里捞的小鲫鱼、“哈巴狗”等。

原来，陈女士最近喜欢上了钓鱼，在店里时还约朋友周一去钓鱼。“做生意是为了生活，爱好是为了自己，两者缺一不可，两者能兼顾是很幸福的事情。”陈女士说。

记者谭照 文/摄

## 邮储银行桂林市分行：

# 助力阳朔乡村振兴 产业“贷”动未来

近年来，邮储银行不断创新信贷产品，优化服务方式，结合地方产业发展特点，实行“一县一策”，以扶持地方特色产业作为支持乡村振兴的重要突破口，加大力度服务经济高质量发展。今年邮储银行桂林市分行用于个人经营性涉农贷款投放超7亿元。

## 扶持民宿产业

民宿产业是桂林市旅游发展的产业之一，近年来邮储银行桂林市分行通过信贷融资带动民宿发展，为家庭旅馆、民宿客栈等相关产业提供信贷资金超过2亿元。

邮储银行阳朔县支行认真落实市分行关于加大县域特色产业信贷扶持的政策要求，通过实地走访阳朔的民宿商户，深入了解商户的经营年限、经营流水等，及时解决商户在经营过程中的难点问题，积极为民宿商户提供信贷融资服务，助力县域民宿产业发展。今年累计投放民宿行业贷款超4000万元。

“感谢你们在我资金短缺的时候给我贷了这100万元，真是多亏了这笔资金，目前生



行长调研阳朔县支行



↑邮储银行阳朔县支行副行长调研阳朔金桔种植户。

意越来越好了。”在阳朔经营民宿的陈某说道。近两年阳朔旅游业已有所回暖，游客住宿需求日益旺盛，经走访了解该客户急需资金装修民宿，邮储银行阳朔县支行及时给予客户授信100万元，解决了客户资金问题，目前客户的民宿在阳朔已扩大到三家。

## 助力金桔产业

阳朔县既是桂林最具特色的旅游县，

又是全国金桔栽培面积最大、产量最高、品质优效益好的主产区，目前金桔种植面积和年产量分别占全国的55%和65%，是当地农民增收致富的重要产业。多年来，邮储银行桂林市分行大力支持阳朔金桔产业发展，通过发放产业贷支持金桔种植、销售、运输、加工等，助力阳朔金桔丰产丰收。今年邮储银行桂林市分行在阳朔投放个人经营性涉农贷款近亿元，其中种



↑邮储银行阳朔县支行在阳朔白沙镇石塘村开展金融宣传活动。

植行业投放将近6000万元。

阳朔县白沙镇客户卢某，种植金桔已有10年，邮储银行阳朔县支行通过进村宣传金融知识，了解到卢某需要资金购买农药化肥，不知道去哪里想办法筹钱，邮储银行阳朔县支行推荐了线上受理审批、方便快捷的“产业贷”，客户得到了贷款，解了燃眉之急。卢某目前已是村里的金桔种植大户，也是村里致富带头人。

邮储银行桂林市分行将继续加大支持县域地方特色产业发展，为乡村振兴提供金融助力。

通讯员 黄胜玲

(图片由邮储银行阳朔县支行提供)